~
—o

NININE g

NH

ANANNIN,

582

CPL-[ ][ H Ly ISV T ITISVT

air

79507
modeICPL'DDH PAT.

ar—r~U>y
model CPS-E

70707
model CPL

2EBRICKZEAME/NLY P52 T &R LIUBRDIEE 3um

vy Rr—NAR HE &N A 245 PRER T RE
JAYAVA S HHER
T—/I\EXER
EEEER
g
- E=D ]
L= §=o
g
9SVTIT
N—RATL—k 75V T1RENR
INLw B EERERR TSIV TIT Krelr7o—
ft % —583~N—
AN —584 RX—
ANl T —586 N—
as—kJ>g —58X—T

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CPL-[ /[ /H INLybIST  ITOSVT air
s ¥
a4 A2
A :T7T—/NNdI—VEH -
B :7—/NO—>Hhw k45° -
oL - N
C T_/\oj_\/j]"/ l‘90o -
S VLA - B csrsmacy.
2l = CPL-J40H CPL-J50H CPL-J63H CPL-CJ80H @ CPL-CI1100H
0.4~0.5 (model CPS-L) 0.4~0.5 (model CPS-E)
ERIT7EHSE MPa 0.35~0.5
(model CPS.D. CPS.F) 0.3~0.5 (model CPS-D. CPS-F)
T 7 EO0MPa *2 kN 0.5 0.8 1.4 1.5 2.4
I 7E0.3MP kN — 1.8 2.9 42 7.0
H5Y TR - °
T 7 F0.4MPa kN 13 2.2 3.4 5.1 8.5
I 7E0.5MPa kN 1.5 2.5 4.0 6.0 10.0
25T HEERH (P T7E MPa) 2.0XP+0.5 3.4XP+0.8 5.1XP+1.4 9.0XP+15 | 152%xP+2.4
R o 25V cm’ 5.2 8.3 13.4 21.4 38.3
DT e Sl - -
TS5 F cm 55 8.6 13.7 22.1 393
22,07 mm 4.4 4.4 4.4 4.4 5.0
£S5V FARA—Y mm 2.4 2.4 2.4 2.4 3.0
2 hO—o&% mm 2.0
KLy by T DR ROE mm +1.0 +1.0 +1.0 +15 +2.0
7 RAMO—7 %3 mm 1.0
I 7F0.3MPa kN — 0.1 0.1 0.6 1.0
7 b Fpina T 7E0.4MPa kN 0.16 0.3 0.4 1.1 1.8
T 7E0.5MPa kN 0.29 0.5 0.7 1.6 2.6
U7 AEtER P75 T I EMPa) #1% | 1.26XP—0.34 | 1.96XP—0.48 | 3.12XP—0.83 | 5.03XP—0.89 | 7.85XP—1.35
XL R RO IKCEEAF kN 2 2.5 3 8 15
BRARBEE B kN 0.3 0.4 0.5 1.5 2.5
5 g kg 0.5 0.6 1.0 2.0 3.5
BT AR M HESREAT LY (GEEEX9312.9) N'm 3.5 3.5 7 12 12
REEME:0.75 MPa ERAERE:0~70 °C FERRM: T (3%6) Bim e HET770—F:0.3~0.5 MPa

X1 RIS T MESYERLE D,
3TV TRECNLY N ERBE EIFAANO—UTY,
XA BEHEBEULICHEDISCT VISV TITEAEREL LTV BEHEEIF ) 7 bAXIS Y TEEX80%EBERELTIEEL,

X515 TOEAEICEIRE LY M TTOMBROOIEGRABHETECT,

X2 IT7ESAOMPaD IS T HERLET,

KO 5umMUATDT 1)V A2ZEBLICEIRT 7 ZHEL TIREL,

KLy ko527 A B =
217 F—/30—VE @ F—/8a—hv |~45°@ F—/\a—H Yy ~90° @
| | YL
=y w g
model CPL | | | | *l |

R —

model CPL-ACIH

S —

model CPL-B[JH

R —

model CPL-

COH

XLy NSV TDYLE T TOBRNEEICNTYFABLHBEBALTIZEN, (FT7¥3Y)
#2:7—/NOA—=YAYMEBRATERIECZATDVNTNHERELTZEL,

A= IbTOHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 40— i www.pascaleng.co.jp

~
~o

NNNIN 7T

NN
~H

CPL

583



~
—

NN 7T

NIH

ANANNIN,

584

CPL-[ /[ /H

9.
(@) 4;&@ 4-UxVEL

(OIS TBHNZYT)

4-IN\Ly ISV THER BB I 7EHO

CPL-A40~63H

P.CD.S
(EUSIRALERDHEIR)

[IBRD EV BT E
(CPL-BLIH. CPL-CLIH®Dd#)

CPL-E40~63H

oA
oB
oC

oD Ir770—
*‘j WeH R U b

oll|

W

I N—
——N

M L£0.003 K

-OU>JFA

fIBERDHE
OU>JFB

TYISVT

EERER YT
I7AVR—b

95T
I7R—F

CPL-[]40~63H

NLybhsoZ>F IOV

air
NR &
4-UzVEL >
(TS TERNZ YT
6-/SL bS5 TR EERRT 7O

CPL-A80/100H

P.CD.S

EUSTRAIERDHER)

fIBRS EVEUIMIE
(CPL-BLIH, CPL-CLIH®MDJ#)

cpL- 2 80/100H

O
oP2
¥
a
X
oP1
+ T
QT oF
oG k6
AbO—9TVF

BIERRL Y
I7AVKR—Fh

A
I7KR—F

EEN)

CPL-[]80/100H

EE- R RIF-RIFEHREZI——EREY 22—\ 072-747-2827

RMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642



CPL-L /[ /H Ny NIz T  ITOSVT air
mm
O CPL-[J40H CPL-[I50H CPL-[J63H CPL-[J80H CPL-CJ100H
oA 66 76 92 114 134
0B 32 32 32 45 48
0C 26 26 26 37 40
oD 153 153 15.3 193 23
oF 19 24 29 35 45
%G 45 %00s 55 0002 70 16002 88 16003 108 15663
H 15 1.5 1.5 15 13
J 48.5 49 53 60.5 75
K 19 19 19 22.5 26
L 12 12 15 18 22
M 17.5 18 19 20 27
P 35 35 4.5 6 8
o P 43 43 5.5 6.8 6.8
o P2 8 8 9.5 11 11
S 56 66 80 100 120
T 56 66 82 102 122
u M5x0.8 M5x0.8 M6 X 1 M8 1.25 M8 X 1.25
OV ZFA (7w3Ed L BEEHs90) P5 P5 P5 P7 P7
0UV4FB (7vED L BEEEHs90) AS568-030 AS568-033 AS568-144 AS568-152 AS568-155

KLy oSV THREQT— )V TMEREDAEEZ & ETEEL,
UBROGAREET—/EHLHAY FENTWEVWARZERLET,

EIROMUBREICIE T —/\BEEMERIFHEIL THDoAZERLTIIZEL,

HARIVMITELEE A,

AT Sy NCEBITZHBEIE /NIVATS (2620~625—) HHEELET,

A= IbTOHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 40— i www.pascaleng.co.jp

~
~o

NANNINpaQ e

NN
~H

CPL

585



~
—

NN 7T

ANANNIN,
NIH

586

CPL-[ ][ H Ly ISV T ITISVT air

{37 T
P.CD.K O T 77 A A —
) (FO—IT7AVER—}F)

4-H

N
(CPL-BLIH. \
CPL-CCIHDH)
B >\\ J/ (5T TTH—F)
(B9 e
3-oF
G+0.05 ] 0
(BERRL Y ITT7AVR—b)

oA H6 30°
S| /&
(H67VE) <5
n
‘_l Rz6.3
o x oEI
\ Rz25 (]
£
£
N g of
H TS50 TTTR—F)
N ECENN T #5508
Y=
{J=
N 0B %!
YL (ATav)
P.C.D.SC
(BTN IBIRD E/7Y)
P.C.D.SD
(BB
3-00v%
S 2SA
b
) oSB
o
L L L

‘ ‘ N OV EUIE

EE- R RIF-RIFEHREZI——EREY 22—\ 072-747-2827 RMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CPL-L /[ /H Ny NIz T  ITOSVT air
mm
O CPL-[J40H CPL-[I50H CPL-[J63H CPL-[J80H CPL-CJ100H
oA 45 57 55 57 70 %% 88 0™ 108 3
0B 45 55 70 88 108
oF 3~15 3~20 3~25 3~31 3~40
oF 3 3 3 5 5
G 28 33 40 50 60
H M4 M4 M5 M6 M6
J 56 66 80 100 120
K 56 66 82 102 122
o LR E RS
C 18 185 19.5 20.5 27.5
D 14 14 14 14 14
N d::
C 15 15.5 16.5 17.5 18.5
D 11 11 11 11 11

YOSVTITR-MEIEENMIEDOEESMTIMILTIZEL,
TO—I7 A YR\ ORERITeSU LEHRELET, ITVEERNNEVWEITTO—DHRETDICRECEEEA,
Ly b S 7Rkensr — b)Y THECEOMEE EE TIREL,

mm
@O CPL-S40H CPL-S50H CPL-S63H CPL-S80H CPL-S100H
@ SA 66 76 92 114 134
o SB 45.5 55.5 70.5 89 109
SC 56 66 80 100 120
SD 56 66 82 102 122
o SE 55 5.5 6.8 9 9
OV>7 (7wvxd L BEHs90) P5 P5 P5 P7 p7
B8 0.04 kg 0.05 kg 0.06 kg 0.09 kg 0.1 kg

ARIEH RO EZRLELTNET,
SLFNLY SOFEENEDLDICHHIL TEHZRHELTIZEL,

VILERETSHE Y ALLE(OU YT OEVE) EFHHEIL AL TEEL,

~
~o

NANNINpaQ e

NN
~H

CPL

A= IbTOHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD F7—2D% V> 0O—FiE www.pascaleng.co.jp 587




NN\ E7—30

\|
/|

i

CPS

588

CPS-DDD Db-_bljyﬁ\ /\ﬁ ail’
T 53
247 N WA A

D :fIERDEE 10um
E fIERDEE 3 um 03 T /L b EEEUT
L IERDFEE 3 um™

CPSs — D :/\L v b TEEUT
F : BEEH\R (ZE#R)
S - 10 F : 75V
P RETL—H™ W aErEERTY.

%1 : model CPS-L (ZBROIEE3 um) &+ R03DFH T, (CPL-J40H, CPL-CI50HE)
X2 RETL—MMITSUIVBUTOMR T,

D* E o L F2
nr—kUvy X et
RIBRDIFE 10 um RIBRDIEE 3 um EEEEHR (Z#HR)
model CPS-DCIT model CPS-EIT model CPS-FIT
T PN PIN PIN

N b _EmEET

b=

model CPS-DCID

model CPS-E 1D

model CPS-FID

D P2, L 7N
° i%‘_ i
Ny T EEY F== ==k =1
model CPS-DLIF model CPS-f CIF model CPS-FLIF
F e R zh i Zh R
S Fl—t i E%n—w
75V

#%1:model CPS-D (N ERDHIFE 10 um) Emodel CPS-E (RIERSHIEE3 um) BLUmodel CPS-L (MTBRDIBEI M) DHAIETEEE A
%2:model CPS-F (BEMEIR) IEXYHDMERDETEVEL A
%3\ b EEET - FEEBSOOT— b)Y BT UREZ AR T DHICY LA TVay) OFERZE#HELE T, > AEHEILT

BEERFELTIEEN,

MAMRETL— b (TS IENDH) F Ly b EREICBGE BEANME DB ZTNDHEBEICERL LTV (FTVaY)
X517 SVIVRMNOAT— IV DY LE AT — VT OENEEICNTYFDHBSEIERBLTIEEN (FTaY)

AT —kI)YTHIER
NI N CPL-[140H CPL-C150H CPL-[J63H CPL-[180H CPL-[J100H
3um CPS-LO3[] CPS-E03[] CPS-EO6L] CPS-E100J
MBRDIEE
T0um CPS-DO3[] CPs-DO6L] Cps-D100J
EFEEHR (Z8i®R) CPS-FO3[ CPS-FO6[] CPS-F100

EE- R RIF-RIFEHREZI——EREY 22—\ 072-747-2827

RMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CPS-[ ][]

D#_I\I)yﬁ\ /\ﬁ

air
asy—rJ)vJE=
kg
O —kUvy - LB L F
RIERDIEE 10 um RIBRDIEE 3um & EmEmHER (Z8hi=R)
T Azt | CPS-DO3T CPS-DO6T CPS-D10T CPS-LO3T | CPS-EO3T | CPS-EO6T CPS-E10T CPS-FO3T CPS-FO6T | CPS-F10T
ISLw b
tEEi | EE |01 0.2 0.3 0.1 0.1 0.2 0.1 0.2 03
D A3 | CPS-D03D CPS-DO6D CPS-D10D| CPS-L03D | CPS-E03D CPS-E06D CPS-E10D CPS-FO3D CPS-FO6D CPS-F10D
Nk
TEmA | EE 02 03 0.5 0.2 0.2 0.3 0.2 03 05
F A3 | CPS-DO3F CPS-DO6F CPS-D10F CPS-LO3F  CPS-EO3F  CPS-EO6F CPS-E10F  CPS-FO3F  CPS-FOG6F  CPS-F10F
Jo509
o | =& | 0.1 0.2 0.3 0.1 0.1 0.2 0.1 0.2 04
N—ZXAFL—bF~NLYIrEDEE
a4g—ry>y ol s b Ny by Tra>y o1 =<
BT % INLy bR Fohs ) NSV
[ ,__l |
T - 1 |
JSLw kL =
< B f | L———-#
D | @) | S |
T —
I | T
2 é%%
F o R i==il fi===il
75 IR | | w | w = =
mm
L ko5 F CPL-[J40H CPL-C150H CPL-CJ63H CPL-C180H CPL-CJ100H
T A Min. 33 Min. 33 Min. 36 Min. 43 Min. 51
’WVEEW* B 125 125 155 18.5 225
SRy b FEEE C 115 115 14.5 17.5 215
D Min. 43 Min. 43 Min. 46 Min. 53 Min. 63
F
N E 22 22 25 28.5 345
F 21 21 24 27.5 335

ISLy BRI IE STEAR DL ED /LY U T R EDRETY,
Ny o507 05—t T (OB LY LEFRTASEIRIN—ATL—r~\Ly FEDBELNREVET,

A= IbTOHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 »>O—FiE www.pascaleng.co.jp

N\ =7—30

\
/

B

CPS

589



CPS-LILIT

A7—rJ)>T EEEY

air

CPS-D03~10T O —kU>% (DZA7)

N ER

S-Ay—kr) T RERE

CPS-E03~10T A7 —kUVJ (ERA17)

CPS-FO3~10T B4 — UV T (F2AT)

CPS-LO3T O7—krI>5 (L217)
oCf7 oCf7 oCf7
N G N oG N G
g oF % oF S oF
i =Hhe==]] - i 0 |
o ‘ of o oF - oK H7 =
oD oD ok
oA oA oD
2B h6
mm
ST CPS-[103T CPS-C106T CPS-C110T
o A 40 *§9% 52 58% 60 58%
o B 40 8o 52 B0 60 So19
o C 40 3% 52 588 60 350
oD 32 45 48
oF 28 39 42
oF 15.6 19.6 233
0G 39.5 51.5 59.5
H 13 16 20
o K 22 30 4 324
L 7 9 1
M 2 2.5 25
N = 45° 30° 30°
p M5 0.8 6 M5X 0.8 9 M6X 1 FETT
R 31 42 48
s 8 12 12
%Oy — NV IEERE S Ly koS FEROMRE S TEEL,
BRIV METBLEE Ao
YIL(FTav)
mm
SIS CPS-S03T CPS-S06T CPS-S10T
O o SA 39 51 59
T o SB 21 25 33
; 5C 2.05 3.05 3.05
% SD 31 42 48
o SE 6 6 7
_ oA =8 0.01 kg 0.03 kg 0.04 kg
£ N 5B -
% A - ]\‘ i ’\[ i ARIFHEEFROTEEZRLTVET,
i ‘ ‘ ‘ 2L LY FOREEAHBESICHNIL TEHEBEL TR T,
CPS-T

590

EE- R RIF-RIFEHREZI——EREY 22—\ 072-747-2827

RMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CPS-[ILIT ay—rJ>g EmEET air
{730 T
oMC 83 oMC 83
8 N p N
% L L
Qt/?o.y T Qk/?o-? T
) Rz63/ _ ) 1§ J) QA R63/_
o ) Rz6.3, % b5 o Rz6.3 % g
E wl 2 al J
Max. oME & g.\ C’T % Max. oME g ;\ °T E’é
oMD ] & S oMD g =
30 oMA K6 S 30° oMB H7 =
Ay —hUYYEER Ay —hU>JEER
CPS-D03~10T, CPS-E03~10T, CPS-LO3T CPS-FO3~10T
mm
2 CPS-[103T CPS-J06T CPS-C110T
2 MA 40 568 52 8% 60 ‘83
1) MB 40 +g.025 52 +8.030 60 +8,030
2 MC 40 52 60
2 MD 20 24 28
o ME 6 6 8
MF 20 235 26.8
MG 15.5 19.5 235
MH 31 42 48
2 MJ 5.5 5.5 6.6

Ar—hUTMERES/ LY NSV THEROMEE &8 T{REL,

N\ =7—30

SHEH

)
CPS-T

A= IbTOHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—4 04 >O—Kix www.pascaleng.co.jp 591




NN\ E7—30

b

CPS-D

592

CPS-[ /LD

os—kUvy  FEBUS

air

CPS-D03~10D A7 —kJ>J (DZAT)

N ER

CPS-E03~10D A4 —btUVY (ERAT)

S-O7— k)T B

CPS-F03~10D A7 — kU5 (F21T)

ARG RO EZRLTVNET,
TIFINLY P OFEELNEDEDICHEIL TEHZRAEL TIIEEL,

CPS-LO3D Os—kJ25 (L217)
oCf7 oC f7 oC 7
oG 2G 0G
N oF N oF N oF
g 3| 3|
g 4 e 4 g 11—
2 e e o [ ) E— N i =
n ‘ oE ‘ e ‘ oE ‘ 0 oM H7 -
oD oD oE
oA oA oD
2B h6
mm
X CPS-[103D CPS-[]06D CPS-[110D
2 A 55 88 68 §6% 75 8%
2B 55 -8.019 68 -8.019 75 -8.019
oC 55 368 68 569 75 088
2D 32 45 48
ok 28 39 42
oF 15.6 19.6 23.3
2 G 54.5 67.5 74.5
H 13 16 20
J 2 2.5 2.5
K 7 10 13
o L1 5.3 5.3 6.8
L2 9.5 9.5 11
1) M 22 +8.021 30 +g.021 32 +g.025
N 7 9 11
px 45° 30° 30°
R 43 56 61
S 8 12 12
T M5X0.8 M5X0.8 M6 X1
¥ O —MIVTHECEL /LY NS THEROMBE &8 TTEEL,
BRIV MMETBLEE Ao
YIL(FTav)
mm
X CPS-S03D CPS-S06D CPS-S10D
2 SA 54 67 74
0SB 24 32 39
SC 2.05 3.05 3.05
SD 43 56 61
o SE 6 6 7
= 2SA B8 0.06 kg 0.06 kg 0.07 kg
5\ 0SB

EE- R RIF-RIFEHREZI——EREY 22—\ 072-747-2827

RMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CPS-LILID Aas—kJ)>s TEEYT air
{37 T
P
S Ny
¢¢ / ) A}
\\‘ \ \ |- / \f //"
\\\\ \\ = // ///
Ny — AAPCD.MH
T
oMC 8} oMC 3
%4 <8 %*4’0 m ] w8
27 4
C— 37 QARz63/ — L T 7 A Rz63/—
Rz6.3 g f‘ Rz6.3 g ﬁ
Max. sME| Z UC;T gg Max. sME| Z ST %:é
> oMD g & oMD g
30° | & oMAK6 ° 3 | & oMB H7 2
04— 5 £ T Ay —kU>JEER
CPS-D03~10D, CPS-E03~10D, CPS-L03D CPS-FO3~10D
mm
E- CPS-[J03D CPS-[J06D CPS-C110D
o MA 55 "3 68 "% 75 050
1) MB 55 +8.025 68 +8.030 75 +g.030
@ MC 55 68 75
2 MD 20 24 28
o ME 6 6 8
MF 20 235 26.8
MG 15.5 19.5 23.5
MH 43 56 61
MJ M5 M5 M6

Ar—hUYTRERES/ LY NSV THEROMRE &8 TREL,

N\ =7—30

i

)
CPS-D

A= IbTOHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 »>O—FiE www.pascaleng.co.jp

593




CPS-[I[IF asy—tJ>yg 7SV VRUT air
N T ER
B sor—tuvomma

CPS-D03~10F O — k25 (DRAT)

4-oM1 EES M2

P.CD.RI
(ERf47%) )

P.C.D.R2
(BEY7)

\ S S9N
3-TRVEL

(EA L ARET L — AR v D)

CPS-E03~10F B — U5 (E217)

CPS-FO3~10F O — kU J (FRA )

CPS-LO3F AT—tI>T (L217)
oA oA oA
. o8B . oB . oChé
3 o g o 3 o
S AR Vol Vel
1 ===] = =) [ \ = 2} [0 &f=
g - ‘ of ‘ g - ‘ of g - oN H7 N
h 0G = 0G g of
- oG
mm
B X CPS-[JO3F CPS-JO6F CPS-[110F
2 A 55 68 75
2B 31 %60 44 96 47 5%
o C 31 o 44 Joe 47 Joi6
oD 31 368 44 55 47 55
ok 15.6 19.6 233
o F 28 39 42
2 G 32 45 48
H1 15.5 16.5 20
H2 9 9.5 11.5
J 2.4 2.5 3.2
K 2.1 2.5 2.8
L 2.8 3.3 4.2
2 M1 5.3 53 6.8
2 M2 9.5 9.5 11
2 N 22 +8.021 30 +8.021 32 +gv025
P1 7 9 11
P2 2 2.5 2.5
R1 43 56 61
R2 46 59 64
S 8 12 12
T M4 X 0.7 M4 X0.7 M5X%0.8
U * 45° 30° 30°
xiOr—hUYIMEREL/ LY NS Y THIEOMRE B8 TIREL,
BRIV MMERBRLE A
JL(FTav)
mm
82 R CPS-SO3F CPS-SO06F CPS-S10F
@ SA 55 68 75
= o SB 32 45 48
’lf SC 1.55 1.55 2.05
I’J SD 43 56 61
> SE 46 59 64
Z o SF 6 6 7
2 SG 5 5 6
g o5A 58 0.02 kg 0.02 kg 0.04 kg
7 9 oSB
ﬁ? ‘ AHIF RO EZERLTVET,
9 SLFNLY SDOFEENEDEDICHHIL TEHRZHRHELTIZEL,
CPS-F

EE- R RIF-RIFEHREZI——EREY 22—\ 072-747-2827

RMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CPS- | F as—kJ>g 757V air
{7 T
D~
I \
A
R
\ ,
‘\ i
\\é _~\_PLCD.MG
Min. gMC 4-MH Min. gMC
ﬂ I Rz6.3 %I m | n Rz6.3 %I
| R2100, S | Rz100, =
| cos il ® % cosf\ BB s
ax. oMD 5] c Max. sMD 2 £
) = N =
sMA K6 < oMB H7 z
< =
CPS-D03~10F, CPS-E03~10F, CPS-LO3F CPS-FO3~10F
mm
U CPS-CI03F CPS-[JO6F CPS-CI10F
o MA 31 %500 44 583 47 8%
1) MB 31 +8.025 44 +g.025 47 +g.025
2 MC 20 24 28
2 MD 6 6 8
MG 43 56 61
MH M5 M5 Mé
o LA ERE
ME 10.5 13.5 14.8
MF 7.5 8 9.5
o LfERER
ME 9 12 12.8
MF 6.5 6.5 7.5
a7 —h) >V IMREGEEL /LY NSV THRERDAIBE G TLIEEL,
RETL—b(ATaY)
mm
B CPS-PO3F CPS-POG6F CPS-P10F
2 PA 55 68 75
o PB 51 64 68
o PC 345 47.5 50.5
PE 46 59 64
FNAFYTIAL
3P (PF) o PF 6 6 8
~ oPC
i | 1 ‘ g2 0.02 kg 0.02 kg 0.03 kg
oPB %0
oPA

A= IbTOHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 »>O—FiE www.pascaleng.co.jp

N\ =7—30

N}
NN

0
o
v
al

595



cPl-L10I[] NLybo35>7  HiE air
INIVIRAT LOEY FRRE
ZHR
0 Z8iIR
N N os—kU>y os—kU>y
A s17 Bsr7 D or E'Svﬁ’ Farr
| A—2TL—brE | C LubTE
7—/\a—=>Hv 45°
Ay v
Y
[aa] » \y [aa]
6
% X N\
Z(EEEEEE)
Ny boz>7 Ny boz>7 B7=kU ar—ku>y
As17 A 517 Farr D or Eam“
ZaE
XYZEhHIR
ATEDOE Y FRINE +0.01 mm
BIEDE Y FREINE +0.03 mm

NLY b FIVIvBRREDMUERDSE

LY b FIIvTOINLy bHEFICEREE RO BRSO ICIE model CPS-F (BEEMR) DABRNEFEETHTENTEET,
WBEMRFO O, T—/\EAEE BEEERICIE/ LY bS5 Tmodel CPLUANDEZEEEEWNTIZEL,

~
—

L

P

~

z

= i

A

7 a YZ;\//7

e
B A
%
cpO

a7 —kU>7 XYZ#h 0 28R

or—ku>y
model CPS-DLI, CPS-EL, CPS-LL]

l__l/

) 7

O7—hJ>T 78R

as7—kJ)>yg
model CPS-F[]

I

.

7 —/\BAEm R EEREEITIE

BEMEIEgrVIL

AEEEEICITERIERNTL

596

EE- R RIF-RIFEHREZI——EREY 22—\ 072-747-2827

RMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




o] JEC NLybho527  HE

air

INLw F 33

Ly b RHEs SLy by TV TRBDHBRRBOEBUT CRELTIEEWL, USLy by TV TR DHFBRROEIF>583R—I%

ZRLTIEL,)

ISy MRER Ly PBMED G WVEDICLTLIEEV I/ Ly hERA TR BN RE TS| EIF 2L /Ly o SvTEL0ar—
IV ITDBRIBS 2ETNDBVET /Ly MMESDZERSCTed A FEYDRBEHELE T,

HAFE>(Q2%)

7

10mmil E

O

=

BEREAFT
0.2mmLLTF

INLy b EBERA

Ny b EBEEICRMITEI5E I HT A FEVERIFTZEL,

RELIAA FEVHMUIBERDITRELIT VLI AFIZERIFTLIIEL,

Ny by TV RIS LY ENZE EDSTEWVEDICLTLIEEW /ALY bONZE EDSTRETI SV T 28 Ly b5 TEE

UAT—hIVIDBIRT 28T NHHIET,

USLy bty T AV TRDONR—=RTL—h~/\L vy DB EE>58IN—TIZHBLTIEL,

A2 AL REY
7=7 X 7=y

)

RERBL

ARy L] ANWAVZZS

A=V TCOHEEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 »>O—FiE www.pascaleng.co.jp

~
~o

NNNIN 7T

\
/

B

cpO

597



o] JEC NLybho527  HE air

LA~Ib

%III
&

akE

Ny NSV TEREEERDL NV
Ny oS TEEEERDOLANIVABNREGBEICE NNy NSV TV NF T2 ay)ZaERBLTIEEVN. Y LEHEHEIT S
ETLNIVIRETERT,
2 LE EE(QO) 7 DG VE) ZEMHEILTIZEL,
EEEEEROLANJVAEG. O — MY I 7T TS T UIRREETRIEL TIEE W (LA VEREE D H#EEE(E  20.003mm)

a7 -tV TBEEEDOL NV
Os—h)YIEBERDOLNIVREIKRELGZEICIE . OTr— IV IV LA Tav)ZERALTKREEV Y LEHEREITZTET,
LNV TEE I (LN VIREEOHEEE  £0.003mm)

Ay —tUZIY L
|J_
58
S§
== ==
O | | O
J::L J::L SN
| e L
= |
b S — o
_ B & g
l | <3 | J
| | A | |
INAN T PTREN
75V TORFIF-EAL
95 T OB 95T ORASF
D55 TEHETOSRBIED I HE ) > T ARG BN TOET, Lk T
ISV TER=ATL— MBS TV 750 T T 7 R AL THE Y > i
SEEALTEN, D jac|
@ WU IS TERATBIOBETT ., ATICRELTIRE L, - EE_L
757 DBAL TSV TIT
®75\/7073‘:/\_X7>L/_|\b\5HX%@_E—ﬁL:\ 7\/7_\/7177&{;'&%‘/5!\(/—( 7577°®HY%L
B> EBRUT TR E L, 95 TR YT
B OITERMLEBERLIEALTCE, O % (e
5 @USVTBARIVIDG TV TREERY 5V TRGEZ v TRDREH L Jac) g
5 £ AR Y MRETRIFTEL,
7 =
@ISV TRANRY TIEH T TRARIVNERI . 55> TERINLTC EE_L
rEL,
e ﬁ pa=R
e OUSY TEABICEMED E N SITERLTUEE N, _
TSV TIT
cpO

598 EE- R RIF-RIFEHREZI——EREY 22—\ 072-747-2827 RMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




o] JEC NLybho527  HE

air

I7EREK

I77A—EEOS5 7Y TEMEUNDEEIEHESMmU EZHRELET,

SUMMUTDT 1)V 2 BLIER BT 7 A HIE L TIEE

H1ECKDRGPS2-05> 1) — X T2l ESMCRYISA2-GV ) — R EHEBEL £ 97, (HERHHG T 7 £0.2MPa)

v
TSV T TSV TROEEEBEITSSH. TIVAO—TREM B EICGALSICAE-RFOY O—STREZHEL TZEL,

IT7INLYy ISV T
model CPL

0.35~0.5MPa (CPL-[J40HMD#+)

791wk

0.3~0.5MPa
: ,ér & 552 TIT
i Z
>_<;> ] EEHRTT |
S5um /
TSV TIT

AE—rarro—3>

/\4 L

7 I
il (S.ZMPa ‘ Sum

I770—

A=V TCOHEEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 »>O—FiE www.pascaleng.co.jp

~
~o

NANNINpaQ e

\
/

B

cpO

599





